

Думаю, я не одна такая. Да не думаю, я знаю, что я не одна такая. Какая? Развратная, похотливая, страстная, сексуальная... Да, как любая женщина, я обожаю секс, но вот не задача, я не люблю брачных уз. Вообще не люблю оковы, ни психологические в виде брака и моногамности, ни в виде браслетов, в период секс игрищ. Я, Татьяна. Мне 55. Я немного в теле. При росте 168, у меня вес не идеальный. Но мне плевать на чужое мнение, в данном случае. Я ухаживаю за собой и люблю свое тело на столько, насколько мне нравится мое отражение в зеркале. Кстати сказать, и в душевой и в спальне у меня огромные зеркала в пол, чтобы я могла наслаждаться и своей фигурой и своими партнерами во время секса. Кстати сказать, все мои партнеры это обеспеченные, но женатые люди. Мужчины, в общем-то успешные во многом, но вот в интимной жизни их не все устраивает. А как вы знаете, довольный домашним уютом и хорошим положением дел мужчина, никогда не уйдет из семьи, только ради того, чтобы постоянно иметь разнообразный страстный секс. Поэтому мои любовниками и являются именно моими любовниками, потому что я знаю, что у них происходит дома и на работе, и не выношу мозг навязывая свое общество. У нас всего лишь регулярные встречи для обоюдного получения сексуального удовольствия. Практически все мои «мальчики» давно уже не мальчики и самому младшему сорок два года, а старшему почти шестьдесят. Встречаемся мы в основном у меня или выезжаем куда-то отдохнуть на неделю. Как выражаются мальчики, «уехал в командировку». Я не против такого положения вещей, пока не случилось следующее. Однажды, Дмитрий, «владелец газет, пароходов», при очередной встрече со мной и после бурного секса, в том числе анального. Да, да, я, в отличие многих женщин научилась получать удовольствие и от этого вида секса. Так вот. Дмитрий, одев халат, вышел на балкон, закурил «милдсевен». Я тоже накинула халат и обняла его со спины. Я сама практически не курю, но мне нравится запах дыма. Обняв его за талию, я поглаживала его волосатую грудь.

— Слушай, Танюша, а как ты отнесешься к тому, чтобы стать моей «swing-wife»? — спросил он выпуская дым. — Что ты имеешь ввиду, милый? — уточнила я, прокручивая в голове, чего же хочет от меня Дмитрий. — У меня есть возможность встречаться с другими свинг-парами, которые готовы меняться партнерами во время секса, — уточнил он. — Сама понимаешь, с моей благоверной, об этом заикаться я даже не буду. — Я это понимаю. А почему ты решил предложить это мне? Ведь, твои знакомые наверняка знают, как выглядит твоя жена. Как бы не случилось не поправимого и твоя благоверная не узнала о наших встречах, — все также спокойно ответила я. — Ты, потому что именно с тобой я могу в сексе воплощать свои фантазии, да и твои тоже, — ответил он, туша сигарету. — И чего же ты хочешь? — игриво спросила я, опустив руку ему между бедер и обхватив его вялый член. — Ничего сверхъестественного. Хочу видеть как тебя имеет другой мужчина, как ласкает другая женщина. Поучаствовать в групповухе. Видеть как ты кончаешь от наших ласк, — спокойно ответил Дмитрий и взяв в руку член принялся мастурбировать. Я обожаю смотреть как его кулак движется по его стволу. Я от этого действия вся теку. Зная, чем все это закончится, я подтянулась на носочках и чмокнув его в щечку шепнула, как-будто нас мог кто-то услышать: — Я обязательно подумаю о твоём предложении.

— Только не долго, милая. Ближайшая встреча уже в эти выходные. У меня «командировка»

и я не хочу, чтобы она сорвалась, — обхватив рукой мою ягодицу, ответил Дима. — Я скажу ответ тебе завтра, милый, — улыбнулась я и вывернувшись из его объятий двинулась в спальню. Скинув халатик, я забралась на кровать и устроилась на коленях, попкой к двери. Прогнувшись в спине, я сжала бедра, заставив мои половые губки выдвинуться вперед и выдавить смазку. Заведя руку назад, я прошлась пальчиком по половым губкам и собрав нектар, размазала его по анусу и вставив палец, стала двигать им, ожидая партнера. Дима зайдя в комнату и увидев мои проказы, проигнорировал приглашение зайти сзади, и обойдя кровать, подставил мои губам его еще не совсем твердый член. Я, ничуть не обидевшись, с готовностью принялась сосать его. Лаская руками его яички и проникая пальчиком в анус, я быстро поставила его друга в боевой строй и похлопала себя по голой ягодице.

— Готов? — спросила я, взглянув на него снизу. Дима без лишних слов, одел презерватив, прихватил смазку и обойдя меня со спины, расположился на кровати. Выдавлив смазку на мой анус, он стал медленно проникать вглубь, раздражая стенки прямой кишки. Его ласковые, но настойчивые пальцы, а их уже оказалось два в моей попке, заставили меня снова обильно течь. Я хотела раздвинуть бедра, но Дима не дал. Он привстал за мной, стал водить головкой по влажным и скользким половым губам, переходя на анус, а затем снова проникая во влагалище, одновременно двигая пальцами в анусе. Я даже не поняла, когда его пальцы сменились членом, но через какое-то время, я почувствовала, как его яички коснулись моих половых губ, а головка достала чуть ли не до спины. В такой позе мы еще не занимались анальным сексом и это ощущение было для меня новым и убойным. Неконтролируемые волны стали накатывать на меня, заставляя дрожать и задерживать дыхание каждый раз как Дима полностью входил в меня. Тело дрожало от возбуждения. Движения партнера были настолько приятны и возбуждающие, что я стала подмахивать, стараясь, чтобы он вошел как можно глубже. Однако размеры его члена не позволяли без боли принимать его полностью. Я старалась перетерпеть боль. Но потом сдалась. — Не дави. Больно, — лишь выдавила я из себя. Дима тут же остановился и стал вынимать член. — Нет. Не вытаскивай весь. Просто глубоко — больно еще, — пояснила я. Дима, стал целовать мою спину.

Думаю, я не одна такая. Да не думаю, я знаю, что я не одна такая. Какая? Развратная, похотливая, страстная, сексуальная... Да, как любая женщина, я обожаю секс, но вот не задача, я не люблю брачных уз. Вообще не люблю оковы, ни психологические в виде брака и моногамности, ни в виде браслетов, в период секс игрищ. Я, Татьяна. Мне 55. Я немного в теле. При росте 168, у меня вес 67. Но мне плевать на чужое мнение. Я ухаживаю за собой и люблю свое тело настолько, насколько мне нравится мое отражение в зеркале. Кстати сказать, и в душевой и в спальне у меня огромные зеркала в пол, чтобы я могла наслаждаться своей фигурой и своими партнерами во время секса.

Кстати сказать, все мои партнеры это обеспеченные, но женатые люди. Мужчины, в общем-то успешные во многом, но вот в интимной жизни их не все устраивает. А как вы знаете, довольный домашним уютом и хорошим положением дел мужчина, никогда не уйдет из семьи, только ради того, чтобы постоянно иметь разнообразный страстный секс. Поэтому мои любовниками и являются именно моими любовниками, потому что я знаю, что у них происходит дома и на работе, и не выношу мозг навязывая свое общество. У нас всего лишь регулярные встречи для обоюдного получения сексуального удовольствия. Практически все мои «мальчики» давно уже не мальчики и самому младшему сорок два года, а старшему почти шестьдесят. Встречаемся мы в основном у меня или выезжаем куда-то отдохнуть на

неделю. Как выражаются мальчишки, «уехал в командировку». Я не против такого положения вещей, пока не случилось следующее. Однажды, Дмитрий, «владелец газет, пароходов», при очередной встрече со мной и после бурного секса, в том числе анального. Да, да. Я, в отличие многих женщин научилась получать удовольствие и от этого вида секса. Так вот. Дмитрий, одев халат, вышел на балкон, закурил «милдсевиен». Я тоже накинула халат и обняла его со спины. Я сама практически не курю сама, но мне нравится запах дыма. Обняв его за талию, я поглаживала его волосатую грудь.

— Слушай, Танюша, а как ты отнесешься к тому, чтобы стать моей «swing-wife»? — спросил он выпуская дым. — Что ты имеешь в виду, милый?

— уточнила я, прокручивая в голове, чего же хочет от меня Дмитрий. — У меня есть возможность встречаться с другими свинг-парами, которые готовы меняться партнерами во время секса, — уточнил он. — Сама понимаешь, с моей благоверной, об этом заикаться я даже не буду. — Я это понимаю. А почему ты решил предложить это мне? Ведь, твои знакомые наверняка знают, как выглядит твоя жена. Как бы не случилось не поправимого и твоя благоверная не узнала о наших встречах, — все также спокойно ответила я. — Ты, потому что именно с тобой я могу в сексе воплощать свои фантазии, да и твои тоже, — ответил он, туша сигарету. — И чего же ты хочешь? — игриво спросила я, опустив руку ему между бедер и обхватив его вялый член. — Ничего сверхъестественного. Хочу видеть как тебя имеет другой мужчина, как ласкает другая женщина. Поучаствовать в групповухе. Видеть как ты кончаешь от наших ласк, — спокойно ответил Дмитрий и взяв в руку член принялся мастурбировать. Я обожаю смотреть как его кулак движется по его стволу. Я от этого действия вся теку. Зная, чем все это закончится, я подтянулась на носочках и чмокнув его в щечку шепнула, как-будто нас мог кто-то услышать: — Я обязательно подумаю о твоём предложении. — Только не долго, милая. Ближайшая встреча уже в эти выходные. У меня «командировка» и я не хочу, чтобы она сорвалась, — обхватив рукой мою ягодицу, ответил Дима.

— Я скажу ответ тебе завтра, милый, — улыбнулась я и вывернувшись из его объятий двинулась в спальню. Скинув халатик, я забралась на кровать и устроилась на коленях, попкой к двери. Прогнувшись в спине, я сжала бедра, заставив мои половые губки выдвинуться вперед и выдавить смазку. Заведя руку назад, я прошлась пальчиком по половым губкам и собрав нектар, размазала его по анусу и вставив палец, стала двигать им, ожидая партнера. Дима зайдя в комнату и увидев мои проказы, проигнорировал приглашение зайти сзади, и обойдя кровать, подставил мои губам его еще не совсем твердый член. Я, ничуть не обидевшись, с готовностью принялась сосать его. Лаская руками его яички и проникая пальчиком в анус, я быстро поставила его друга в боевой строй и похлопала себя по голой ягодице. — Готов? — спросила я, взглянув на него снизу. Дима без лишних слов, одел презерватив, прихватил смазку и обойдя меня со спины, расположился на кровати. Выдавлив смазку на мой анус, он стал медленно проникать вглубь, раздражая стенки прямой кишки. Его ласковые, но настойчивые пальцы, а их уже оказалось два в моей попке, заставили меня снова обильно течь. Я хотела раздвинуть бедра, но Дима не дал. Он привстал за мной, стал водить головкой по влажным и скользким половым губам, переходя на анус, а затем снова проникая во влагалище, одновременно двигая пальцами в анусе.

Я даже не поняла, когда его пальцы сменились членом, но через какое-то время, я почувствовала, как его яички коснулись моих половых губ, а головка достала чуть ли не до

спины. В такой позе мы еще не занимались анальным сексом и это ощущение было для меня новым и убойным. Неконтролируемые волны стали накатывать на меня, заставляя дрожать и задерживать дыхание каждый раз как Дима полностью входил в меня. Тело дрожало от возбуждения. Движения партнера были настолько приятны и возбуждающие, что я стала подмахивать, стараясь, чтобы он вошел как можно глубже. Однако размеры его члена не позволяли без боли принимать его полностью. Я старалась перетерпеть боль. Но потом сдалась. — Не дави. Больно, — лишь выдавила я из себя. Дима тут же остановился и стал вынимать член. — Нет. Не вытаскивай весь. Просто глубоко — больно еще, — пояснила я. Дима, стал целовать мою спину. Я наслаждалась наполненностью и растянутостью ануса. Сфинктер сжимался пытаюсь чуть ли не перекусить член. Но от его упругости я лишь сильнее распялялась. Пока Дима ждал когда я привыкну, я сама стала двигать бедрами, пытаюсь нащупать оптимальную амплитуду и глубину проникновения. — А анальным сексом, свингеры тоже занимаются? — вдруг спросила я, прокручивая в голове фантазии о предстоящей встрече. Для себя я решила сразу же, что не упущу этот шанс.

— По разному. Все зависит от партнеров. Если оба партнера не против данного вида секса, то почему бы и нет, — ответил Дима, склонившись надо мной, поглаживая мою грудь. — А ты уже занимался анальным сексом на этих встречах? — не унималась я. — Нет. Я был там лишь однажды и давно. Но недавно меня предупредили, что уже соскучились по мне, но хотели бы видеть меня в паре, — ответил он, покусывая мою мочку уха и пощипывая соски. — Даже так? Я смотрю, ты пользуешься успехом! — съязвила я и подалась назад, чтобы его член вошел еще глубже. Наш разговор заводил меня очень сильно, но я не хотела грубого механического траха. Я хотела нежного и приятного проникновения. И Дима меня не разочаровал. Я чувствовала, как его член раздражает мою попку изнутри все сильнее возбуждалась. Мое влагалище уже давно сочилось смазкой, но я хотела другого. Покручивая бедрами, я то насаживалась на его член, то снималась с него, оставляя лишь головку, затем снова медленно насаживалась. — И с кем у тебя был секс на той единственной встрече? — не унималась я. — С женщинами, — коротко ответил он, целуя мои плечи, шею. Его правая рука уже нырнула в мою промежность и ласкала клитор, но я убрала ее оттуда, положив на свою грудь.

— А подробнее... — выпытывала я. — Сначала это была хозяйка дома, затем это была ее лучшая подруга. Последней была жена моего давнего друга, которую мы имели вдвоем с хозяином дома, — ответил он, поглаживая меня и разрешая мне самой иметь его член. Моя попка уже давно вся горела и пылала. — Расскажи как это было. Только не останавливайся, если я кончу, — попросила я его. — А если я кончу? — улыбнулся он и поцеловал в шею. — Все равно не останавливайся. Я хочу еще... — ответила я. — Рассказывай, — покачивая бедрами попросила я еле сдерживаясь, чтобы не запустить в промежность ладонь и не начать ласкать клитор и не засунуть пальцы во влагалище.

— Хозяйке, Марине, сорок три. Она высокая брюнетка с небольшой но высокой грудью, узкой талией. Можно сказать, что она через чур худая, так как на бедрах проступают кости. Она встретила меня в вечернем платье и на шпильках. Все уже разбрелись по комнатам, лишь я задержался. Она осталась встречать меня. Проводила меня в зал, предложила сок или минералку, но я отказался. Мой член и так уже был возбужден и рвался на ружу. Взяв меня за руку она повела меня на второй этаж. Мы зашли в какую-то комнату, что ее муж, Герман раком имел молодую особу. Марина присела рядом на диван и расстегнув мою ширинку принялась сосать член, наблюдая как ее муж занимается сексом с другой женщиной. Она

ласкала ягодицы мужа и бедра его партнерши, не переставая сосать мой член. Затем она раздела меня полностью и уложила рядом с ними.

Молодая особа повернулась ко мне и стала целовать. Я принялся ласкать ее грудь. Марина в это время облизав мой член опустила на него не раздеваясь. Они целовались с мужем, не обращая внимание на нас. Ее влагилице очень узкое и горячее. Марина медленно поднималась и опускалась на мне, а Герман продолжал работать бедрами и иметь его партнершу. Позже я узнал, что партнершу зовут Юля и она младшая сестра Марины. Вскоре Юля испытала оргазм, забившись в судорогах. Герман оставил ее. Мы поменяли позу. Герман лег на кровать, Марина оседлала его, а я приставил к ее губам член. Герман лежал снизу и видел как его супруга отсасывала у меня. Когда Юля пришла в себя, она забрала у Марины мой член и принялась сама его сосать, не забывая про яички и даже мой анус. Ее пальчик добрался до простаты и заставил излиться ей в рот. — закончил Дима видя как я содрогаюсь в судорогах оргазма. Представив описываемую картину, я не могла долго терпеть и сорвалась в оргазм, даже не притронувшись к клитору. Я испытала сильнейший анальный оргазм впервые в жизни и мне это очень понравилось. Мы лежали какое-то время на кровати, а затем Дима молча встал и отправился в душ. Приведя себя в порядок, я отправилась на кухню и сварила кофе, пока мой мужчина принимал плескался. — Ты знаешь, я наверное соглашусь на твое предложение, — ответила я стоя у окна и отпивая горячий ароматный кофе. — Прекрасно, — ответил Дмитрий одушевленно и даже улыбнулся. — Но у меня есть несколько условий, — сразу же пресекла я его безграничную радость. — Какие? — слегка изменившись в лице, спросил он.

— Первое, я не твоя собственность, поэтому я, иду с тобой на встречу как твоя женщина, но могу развлекаться с кем угодно и как угодно. Никакой ревности. Это первое. Второе, если мне что-то не понравится, я собираюсь и ухожу без объяснения причин и мы больше не поднимаем эту тему. Третье, если об этом узнает твоя благоверная, это твои проблемы. Пока мы встречаемся у меня, о наших отношениях от меня никто не узнает. Но ты предлагаешь мне «выйти в свет». И не просто выйти, а еще и заняться сексом с другими членами вашего мини-сообщества. — Дмитрий молча слушал меня и кивал. Я закончила говорить и он спросил: — Все? — Да, это пока все, — выпив остатки уже остывшего кофе, ответила я. — Отлично. Я согласен на твои условия. От меня есть несколько условий. — Да, — удивилась я. — Да. Первое, ты пойдешь на встречу в том наряде, который выберу я тебе. Второе, секс только в презервативе. В остальном, ты свободна делать все что захочешь, но не выходящее за рамки приличия. — Приличия? — засмеялась я. — Свинг, в некоторых обществах уже не приличен, — не могла успокоиться, смеясь. — Ладно, милая. Ты поняла о чем я. — Да, милый. Поняла. — ответила я и подойдя, я склонилась над ним и поцеловала в губы. — Так когда ты говоришь у нас первая встреча?

— Первая встреча в субботу вечером. Утром мы съездим в магазин и выберем тебе наряд, — начал он. — Ну уже нет, милый. Пусть это будет приятным сюрпризом. Ты просто скажи что ты хочешь и дай карточку. Остальное я сделаю сама. Хорошо? — предложила я. — Договорились, — ответил Дмитрий и поднявшись со стула, направился в прихожую. После его ухода, я отправилась в душ. Открыла воду в джакузи и вернувшись на кухню достала виски. Налив себе в бокал на палец янтарной жидкости, я выпила. Жидкость приятно обожгла горло. Прихватив бутылку я, зашла на балкон, прихватив сигареты и пепельницу, двинулась в ванную. Поставив бутылку, бокал пепельницу и сигареты на широкий бортик, я скинула халат

и обнаженной легла в горячую воду. Закурив, я закрыла глаза и представила себе первую встречу. Чего бы я хотела от этой встречи. Секс втроем, секс с женщиной, секс на виду у другой пары. Возбуждение росло. Я опустила левую руку на грудь и стала пощипывать сосок, потом медленно опустила руку на лобок. Раздвинув пальчиками половые губки, коснулась клитора, продвинулась глубже, вглубь. Не заметила как уснула, утопив сигарету. Очнувшись, от звука сообщения.

— Привет, милая. Прогуляемся? — поступило сообщение от давней подруги. — Куда? — коротко ответила я. — В «Лувр», — ответила Марина. — Виталик приглашает. Нужна пара для его друга. Готова получить удовольствие? — Нет, милая, нет настроения, — ответила я, понимая, что подобные мимолетные встречи с разными мужчинами мне уже не интересны. Хочется чего-то другого. Дима сделал мне предложение и я уже ждала от предстоящей встречи новых впечатлений. — Жаль. Бай. Бука. — поступило сообщение от Марины. — И я тебя люблю, — улыбнувшись ответила я.